
•

Concejo Deliberante
de Ciudad de Vshuaia

AREA DE DEBATE
Comisión Permanente de

Legislación e Interpretación

ACTA N.° 1/2025

ACTA COMISIÓN PERMANENTE 
DE LEGISLACIÓN E INTERPRETACIÓN 

En la ciudad de Ushuaia a los 18 días del mes de marzo del año 2025, siendo la

hora 11:15, en la sala de comisiones del Concejo Deliberante se reúne la Comisión

Permanente de Legislación e Interpretación con la presencia de los concejales y

concejalas Gabriel DE LA VEGA (PJ), Vladimir ESPECHE (MPF), Daiana

FREIBERGER (PROVINCIA GRANDE), Yésica GARAY (PJ), Belén MONTE DE OCA

(LLA), Fernando OYARZÚN (FORJA), Nicolás PELLOLI (PJ), Valter TAVARONE

(SOMOS FUEGUINOS) y Laura AVILA (PJ). 	

Se encuentran presentes la secretaria legislativa Abg. Verónica MAESTRO y la

secretaria administrativa Lic. Noelia BUTT. 	

El concejal PELLOLI propone a la concejala Avila para la comisión de

Legislación e Interpretación. 	

Las concejalas y los concejales acuerdan la decisión. 	

Conforme lo establecido en el artículo 76 del Reglamento Interno los concejales

acuerdan que presidirá esta Comisión la concejala Laura AVILA. 	

La concejala AVILA propone que para la comisión del día martes le vayan

acercando por privado los asuntos. 	

De la Vega informa que las tres comisiones quedan convocadas para el martes
.

proximo. 	

Siendo la hora 11:19 se da por finalizada la presente reunión de comisión.

Firman la presente acta los concejales participantes.
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Concejo Deliberante
de 1a Ciudad de Vshuaia

USHUAIA, 18 de marzo de 2025

SEÑORA PRESIDENTA:

Conforme lo establecido por el Reglamento
Interno, elevo adjunto para su conocimiento las actas remitidas por la Legislación
correspondientes a las reuniones de las comisiones Legislación e Interpretación, Digesto
y Reglamento Interno donde, en el día de la fecha, fueron elegidas las presidencias de
esos espacios.

Sin otro particular, atentamente.
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